

今年以来七家企业上市折戟 IPO申请近一半撤回 泛家居行业这是闹哪出？



2023年以来已有7家泛家居行业企业IPO折戟

最新公告日	企业名称	申请上市板块	审核状态
2023年1月12日	泰凌微	科创板	暂缓审议
2023年1月12日	富士智能	创业板	终止（撤回）
2023年1月10日	飞宇科技	创业板	终止（撤回）
2023年1月10日	聚威新材	科创板	暂缓审议
2023年1月6日	诗尼曼	创业板	终止（撤回）
2023年1月5日	雨中情	深市主板	终止（审核不通过）
2023年1月4日	乾元浩	创业板	终止（撤回）

上会前撤材料
成高发态势

2023年刚开始，泛家居企业上市就遭遇寒潮，7家企业IPO折戟。其中，乾元浩、诗尼曼、飞宇科技、富士智能等4家审核状态为“终止（撤回）”，雨中情审核状态为“终止（审核不通过）”，聚威新材、泰凌微2家审核状态为“暂缓审议”。

IPO审核严字当头，上会前撤材料成高发态势。如1月6日，广州诗尼曼家居股份有限公司(即“诗尼曼”)向深交所提交了《广州诗尼曼家居股份有限公司关于撤回首次公开发行股票并在创业板上市申请文件的申请》。基于此，深交所决定终止对诗尼曼首次公开发行股票并在创业板上市的审核。

公开资料显示，诗尼曼是一家专业设计、制造、销售整体衣柜及其它定制家具的知名企业，旗下“诗尼曼(SNIMAY)”自主品牌

牌整体衣柜被评为“中国整体衣柜十大品牌”。

根据此前诗尼曼披露的招股书，企业自身风险因素增多。受困大宗业务、净利增长乏力或成为诗尼曼冲击IPO的巨大绊脚石。另外招股书还提到，子品也存在发展风险。

实际上，这并非诗尼曼首次选择终止IPO。2022年6月，诗尼曼正式向深交所递交招股书，拟登陆创业板。但7月份诗尼曼收到问询函后，一直未给回复，直到9月末需要更新财务数据时，选择终止IPO。2022年12月28日，诗尼曼重启IPO。针对此前的问询函，诗尼曼直到2023年1月才给了多达400页的详细回复，对公司的历史问题、实控人股权转让、主营业务规模、应收账款等问题进行说明。

主动撤回申请材料的还有富士智能。1月12日，珠海富士智能股份有限公司(即“富士智能”)申请撤回发行上市申请文

件，深交所决定终止对其首次公开发行股票并在创业板上市的审核，目前其选择撤单的具体原因不明。公开资料显示，富士智能是一家致力于铝制外观精密结构组件研发、生产和销售的国家高新技术企业，主要应用于消费类电子产品。

根据富士智能此前提交的招股书，近年来富士智能主营业务收入增长几乎“停滞”，下游应用品牌销售乏力，其多个大客户还存在纷纷“缩减”采购的情况，经营增长状况堪忧。

2家企业IPO
暂缓审议

除了上会前撤材料，审核不通过、暂缓审议也成为泛家居行业企业IPO折戟的重要原因。

1月5日，证监会发审委在2023年第3次审议后公告称，雨中情防水技术集团股份有限公司(以下简称“雨中情”)首发未通过，自此宣告雨中情深交所主板上市进程就此告一段落。

公开资料显示，雨中情于2020年底完成股份制改造，2021年3月启动上市辅导备案，首发申请当年9月获得受理，拟登陆深市主板。按照原计划，雨中情去年12月1日首发上会。但直至此番仍未通过，本轮冲击IPO进程结束。

根据问询环节的意见，在被询问的7个问题中，发审委主要要求雨中情对应收款、业绩真实性及合理性等问题作出进一步说明。其中，发审委要求说明雨中情逾期应收账款余额逐年上升且上升速度大于收入的原因及合理性，是否存在放宽信用政策调节收入的情形。

公开资料显示，雨中情主要从事建筑防水材料的研发、生产

和销售，并提供防水工程施工服务。公司主要产品为防水卷材、防水涂料系列产品，可为客户提供“一站式”建筑防水解决方案。

在暂缓审议上，2023年1月10日，上交所官网显示，上海聚威新材料股份有限公司(即“聚威新材”)当日上会遭到暂缓审议，这也是2023年以来首家IPO暂缓审议企业。

从2022年6月28日进入科创板“考场”到此次上会，聚威新材历时半年的IPO之路一直较为顺畅，其间公司经过两轮问询。但在前两轮书面问询以及此次现场问询中，聚威新材的答复却并未令监管信服，因此被列入进一步需要落实的事项中，成为掣肘公司此次IPO的关键一环。

上市委要求聚威新材说明，报告期初即已开工的两项在建工程项目建设周期超过原计划的原因及合理性，是否主要系施工方责任所致，聚威新材以调增预算的方式承担由此增加的建设成本，并在项目完工前即支付全部监理费用，是否符合建筑施工行业的一般惯例。

另外，2023年1月12日，上交所官网显示，泰凌微电子(上海)股份有限公司(即“泰凌微”)当日上会也遭到暂缓审议。在上市委会议上，主要对泰凌微业绩以及销售费用率等进行了关注。根据申请文件，泰凌微2022年净利润预计较2021年下滑超过50%。对此，上市委要求泰凌微代表说明公司2021年经营情况及相关财务指标是否与同行业及下游需求趋势有重大差异及原因、2021年相关收入的质量及可持续性。另外，上市委要求泰凌微说明报告期内公司销售费用率大幅高于同行业公司平均水平的原因及合理性。

入市民宿热火朝天
转型升级可能步履维艰

摘要：面向城市人日渐苛刻的享受需求，要做网红的民宿真能跑赢标准化的酒店吗？

央视财经报道，今年1月份以来，民宿行业热度升高，如浙江民宿聚集地——德清莫干山，春节期间接待游客同比去年增长了60%，并超越了疫情前水平近10%；而在上海迪士尼周边，近千家民宿依托当地客流，今年以来入住率也超过了疫情前水平。

数据显示，今年以来全国民宿预订量同比2022年同期增长高达六倍，相比疫情前的2019年同期也增长超三成。长沙、西安、丽江、成都等是2023年开年最热门的民宿目的地。有人说，随着旅游大城市的恢复，小城市的火爆也给2023年开了一个非常好的宿。

民宿热，前提是出游热，然而当下驱动的原因还在于有人开始蜂拥入市了。比如在上海，有的宅盘下来的租金成本在2019年时要40万元一年，而现在只要20万元，所以不少人想趁着行业处于底部抓紧“抄底”，已经做得很好的一些民宿，也不断地在拿地拿房。

从供给来看，民宿数量的增加，对于市场的扩容是有很大好处的。尤其是热门地区，民宿在经过一波波的数量扩张后，能活下来的就得千方百计地争夺客流。如果仅仅是用经营房地产的思维来做民宿，期待低价买入，低成本经营，快速高价变现，这种赚快钱的逻辑本身就是和旅游本质背道而驰。动辄千元一晚的民宿，可能比大城市的五星级酒店还贵。很多民宿经营者还以为自己真的进了金山了。

当民宿热之后，内卷就会开始。能站得住，走得远，还能不能单纯靠刷单变网红。旅游地需要从长远来看，单打独斗的民宿即使再有资本，终究会遭遇资本大鳄的挑战，因为连锁化、程式化、高品质的经营才可能是安放游客的关键。去民宿多的人，最后会发现，单纯靠老板的意识和热情，是无法支撑起苛刻的游客要求的。毕竟，本地特色并不难做，要转型为高标准、高等级服务，很多民宿就只能止步。客栈好还是酒店好，住过都知道，游客恰恰需要集团化连锁经营的进驻和带动的。

幸运降临！

2023年2月27日/星期一/经济新闻部主编/责编 李卉 / 美编 李金宝 / 校对 黎松青

晚晚好彩·体彩 A8

深圳购彩者刮出100万元

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图 采采

奇偶均衡
连号淡出
析体彩玩法走势

大乐透：前区：大号走强，大小比关注3:2防4:1。和值上升，关注100—120之间。奇偶均衡，关注奇偶比3:2或2:3。012路关注1:2:2。连号淡出，关注散号。后区首防双大、双奇组合，次防双小、双偶组合。

7星彩：153—836—320—206—365—764 + 04、06、07。

排列3：精选号码三注：421、952、603。

排列5：精选号码三注：29621、34027、80612。

(加注)



母亲报喜，“我第一次刮彩票，没想到中奖了！”2月17日，深圳体彩顶呱刮“点石成金”100万元大奖的中奖者金先生(化名)在领奖时表示，这次中奖让他对未来生活更加充满美好期待，有望早日实现自己的三个心愿。

金先生平时喜欢购买顶呱刮，“我只喜欢玩顶呱刮，一刮开就知道中不中奖，十分痛快，工作之余刮几张，能放松心情，挺解压的。”

2月17日晚，他走进位于光明区新湖街道楼村社区楼一工一路12号112号的4402029083实体店，先购买几张“瑞兔呈祥”，发现没中奖，想着换个票种试试手气，于是购买了一张“点石成金”，还真的中奖了。

金先生拿票回家后，第一时间与母亲报喜，“我第一次刮彩票，没想到中奖了！”2月17日，深圳体彩顶呱刮“点石成金”100万元大奖的中奖者金先生(化名)在领奖时表示，这次中奖让他对未来生活更加充满美好期待，有望早日实现自己的三个心愿。

金先生平时喜欢购买顶呱刮，“我只喜欢玩顶呱刮，一刮开就知道中不中奖，十分痛快，工作之余刮几张，能放松心情，挺解压的。”

2月17日晚，他走进位于光明区新湖街道楼村社区楼一工一路12号112号的4402029083实体店，先购买几张“瑞兔呈祥”，发现没中奖，想着换个票种试试手气，于是购买了一张“点石成金”，还真的中奖了。

金先生拿票回家后，第一时间与母亲报喜，“我第一次刮彩票，没想到中奖了！”2月17日，深圳体彩顶呱刮“点石成金”100万元大奖的中奖者金先生(化名)在领奖时表示，这次中奖让他对未来生活更加充满美好期待，有望早日实现自己的三个心愿。



广东体彩
网点征召平台

2023年茂名“体彩杯”
青少年羽毛球比赛落幕

2月5日，由体育彩票公益金资助的广东省茂名市全民健身系列活动“2023年茂南区‘体彩杯’青少年羽毛球比赛暨茂名市青少年锦标赛选拔赛”在茂南区羽毛球馆圆满落下帷幕，此次比赛吸引了约120名青少年选手参赛。

据了解，本次羽毛球比赛分两个阶段进行，第一阶段比赛采用分组循环赛制进行小组赛，小组前两名晋级下一段，第二阶段为采用淘汰赛制，决出最终名次。成绩优秀的选手将被选送参加茂名市青少年锦标赛。

赛事主办方负责人介绍，体育赛事是开展青少年体育工作的重要载体，是丰富青少年生活，培养兴趣、陶冶情操、增强体质和意志品质的重要手

段。羽毛球运动在茂南区有着深厚的群众基础，随着羽毛球运动的普及和青少年运动员培养，羽毛球运动已成为茂南区全民健身事业发展的重要组成部分。举办本次赛事，旨在为青少年羽毛球爱好者提供交流切磋平台，提高青少年羽毛球爱好者的身体素质，促进茂南区青少年羽毛球运动的发展。

中国体育彩票作为国家公益彩票，始终秉持着“来之于民、用之于民”的发行宗旨，宣扬更加健康、快乐的生活方式。茂名体彩今后将举办更丰富的体育赛事，丰富大众业余文化生活，让广大青少年在家门口就能享受到高质量的文化体育活动。

(胡彦 粤体彩)

彩票开奖公告栏

双色球 第2023021期

“南粤风采”36选7 第2023047期

七星彩 第23021期

排列3排列5 第23047期

好彩1 第2023047期

中奖情况

葫芦西施

插图：采采

上

点儿？”

胡勇立马溜进厨房，连声称：“请老婆大人开恩，咱不加了还不行吗？”“讨薪”不成，胡勇又打起了生活费的主意，从中“赚取差价钱”，同时增加了对彩票的投入。但他心里明白，卢妹儿不买菜，并不代表她对菜价漠不关心，只能适可而止，不能贪得无厌。

一天，胡勇刚进超市，促销员正在推荐一种二合一的水果蔬菜，外形金黄像香蕉，内瓤白嫩似西葫芦，既可以当水果生吃，也可以作蔬菜热炒，肉质清脆，口感香甜。为了从中“谋利”，他还是买了几斤，心里暗自高兴：一份钱买两样菜，又省事又划算，真乃天助我也！(徐柱平)



彩票开奖公告栏

双色球 第2023021期

“南粤风采”36选7 第2023047期

七星彩 第23021期

好彩1 第2023047期

中奖情况